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Q&A Addendum 
Stadium Chairback Rentals 

RFP 04272016 
 

This document provides question and answer information pertaining to the above 
captioned RFP and will be updated as necessary. 
 
REMINDER:  It is the Respondent's responsibility to thoroughly examine and read the entire 
RFP document and any appendices and addenda to this RFP. 
 
DUE DATE EXTENSION: 
Proposal submission deadline has been extended to Friday, May 13, 2016 at 2:30PM CST. 
 
 
Posted May 10, 2016 
 
Question: How many seats are the University requesting? 
Answer:  Previous analysis says we will purchase a minimum of 7,500 seats to cover season 

ticket holders. We could also purchase up to an additional 2,500+ for game day 
rentals 

 
Question: Is there an existing bleacher to install these on? 
Answer:  Yes. The selected provider will have to come and measure each row to make sure 

the connecting adapter will fit. We have found we have multiple sizes of planks 
back on sections 

 
Question: Could the chairs be pre-installed on a towable bleacher which can be stored or left 

in place during games? 
Answer:  No. These seats will have to affix to permanent bleachers that are in place in the 

stadium. 
 
Question: Does the University have a specific type of chair in mind? 
Answer: No. We have used the IMG Seating product (wireframe, cushion) before but are 

really looking for a durable comfortable chair for season ticket holders and game 
day rentals. 

 


